第11回かつしかふれあいRUNフェスタ2025

RUNフェスタ応援隊 募集要項

全国各地から参加するランナーを応援するべく、コース沿道やステージ上での演奏、ダンスなど様々なパフォーマンスで、かつしかふれあいRUNフェスタを盛り上げていただく「RUNフェスタ応援隊」を募集します!

1 大会概要

- (1) 大会名 第11回かつしかふれあいRUNフェスタ2025
- (2)会場堀切水辺公園(葛飾区堀切1丁目12番地先から7番地先まで)
- (3)種 目 ふれあい健康RUNの部(1・3・5km、ファミリーRUN2km)チャレンジRUNの部(10km・ハーフマラソン)※(公財)日本陸上競技連盟公認
- (4) 定 員 全種目合計 7,400 人予定
- (5) 開催日程 令和7年3月9日(日)午前9時競技開始(予定)※雨天決行・荒天中止

2 活動内容

- (1)活動期日 **令和7年3月9日(日)**
- (2) 募集内容 コース沿道やステージ上での演技、公演の披露
 - (例) 楽器演奏・ダンス・太鼓・着ぐるみ出演など

【応援時間】コース沿道:競技開始~終了まで / ステージショー:15 分程度

- (3) 応援場所 ①堀切水辺公園 (メインステージ)
 - ②ふれあい健康RUN1km 折り返し地点(四つ木橋野球場F面横)
 - ③ファミリーRUN2km折り返し地点 (四つ木橋付近)
 - ④ふれあい健康RUN3km 折り返し地点(木根川橋の少し上流付近)
 - ⑤ふれあい健康RUN 5km 折り返し地点(第1・7給水所付近)
 - ⑥チャレンジRUNハーフマラソン第1折り返し地点(第2.6 給水所の上流付近)
 - ⑦チャレンジRUNハーフマラソン沿道(第3・5給水所付近)
 - ⑧チャレンジRUNハーフマラソン第2折り返し地点(臨海部分)
 - ※①堀切水辺公園(メインステージ)で活動いただく場合は、ステージ出演後も可能な範囲で、会場付近にてランナーの応援にご協力ください。
 - ※応援場所については、河川管理道路の工事状況等により、変更となる場合がご ざいますので、あらかじめご承知おきください。
- (4)注意事項 ①出演場所、演目内容、出演時間については申込状況に応じて調整させていただきます。
 - ②応援隊紹介のため提出いただいた写真については、大会ホームページや SNS 等 へ掲載いたしますので、あらかじめご了承ください。

- ③主催者は、自己の不注意による怪我、楽器・機材等の損壊及び貴重品の紛失・盗 難等の責任を負いかねますのでご了承ください。
- ④大会中の映像・写真・記事等のテレビ・新聞・雑誌・インターネット等への掲載 権と肖像権は主催者に帰属します。
- ⑤主催者は、個人情報の保護に関する法令及びその他の規範を遵守し、個人情報を 取り扱います。
- ⑥大会にふさわしくないと事務局が判断した団体には参加をお断りする場合があります。
- ⑦応募多数の場合は、葛飾区内の団体を優先します。
- ⑧主催者が傷害保険に一括加入いたします(参加者負担はございません。)。傷害や疾病への補償は保険の適用範囲内とします。
- (4)禁止事項 ①走路に飛び出すなど、ランナーの走行を妨害する行為
 - ②公序良俗に反する行為、政治・宗教の宣伝活動
 - ③火気の使用等危険性がある行為
- (5) 車両制限 当日は、会場内(河川管理道路)に交通規制がかかります。車両での楽器等の搬入・搬出時間は限られますのでご了承ください。また、出演者用駐車場には限りがございますので、乗り合わせの上、車両数を最小限にするようご協力お願いいたします。
- (6) 募集期間 令和6年12月6日(金)必着
- (7)費用 ご出演料はお支払いいたしません。また、交通費や荷物運搬費など出演に伴う所要 経費は、原則、ご出演者様のご負担となります。
- (8) スケジュール ①参加申込受付(令和6年12月6日〔金〕まで)
 - ②各団体調整期間(令和6年12月9日[月]~令和7年1月17日[金]頃まで)
 - ③参加案内発送(令和7年1月下旬頃) 活動内容の通知とともに説明会の案内文を送付いたします。
 - ④運営スタッフ事前説明会(令和7年2月25日〔火〕)
 大会の概要や当日の活動内容に関する説明を行いますので、可能な限りご出席ください。
 - ⑤大会当日(令和7年3月9日〔日〕)

3 申込方法・申込先

- (1) 申込方法 ①電子申請(下記二次元コード又は区HPにアクセスのうえ、申込み)
 - ②申込書(郵送・FAX・メール・窓口持参)
 - ※申込書に必要事項をご記入のうえ、下記まで提出してください。
- (2) 申 込 先 〒124-0022 葛飾区奥戸 7-17-1 奥戸総合スポーツセンター体育館内

かつしかふれあいRUNフェスタ実行委員会事務局

TEL (3691) 7111 FAX (5698) 1752

Mail 301600@city.katsushika.lg.jp

